AG. BEAENTZAY - EKDE AMMNEAOKHIMQN

MEAETH TQN NOMQN TQN IAANIKQN AEPIQN ME TH XPHzH
TOY AOrzZMIKOY ZEN

Ol HaBNTEC UMOPOUV VA EKTEAECOUV TO TIELPAUATA YLOL TNV €€y Wy TWV
VOLWV TwV aepiwv Kal va Kavouv ol (dlot ta dtaypappata cUpdwva pe Ta
npotewvopeva pUANa epyaciag (apxeio: DE-NOMOI-AEPIQN-ZEM). Yrtapxouv
€TOLUA TO MELpApATA ota apxela isothermi.lab, isoxori.lab, isovaris.lab, Ta
omola Kavouv elocaywyn amno to 2EMN- neptBdAlov OEPMOAYNAMIKH. Av
xpnotuonotnBouv ta dpUANa epyaciag amatteital n xoprnynon ¢uAlou
HALLETPE OTOUG HOONTEG yLa TNV KATAOKEUT TWV SLaypopATWVY.

YrioBonBntika €xouv 00el kat pUANa XL (apxelo: nomoi-aerion-SEP) yia
XPNON KATA TNV KTiHnon Tou dtdaokovta.

TéAog, unopel pe tn Bonbela tou epyactnpiov ZEM va yivel kat epappoyn /
€AeyX0C TNC KATAVONONG TWV VOUWV. lNa mapadelypa, unopel va
TIPAYLLOTOTIOLOUV Ol LaBnteg éva meipapa 1ooOepung LETABOAAG Kal va
{nteital n mpoPAedn av aANAEEL KATOLA TTAPAETPOG, OTIWG O OPLOUOG TwV
moles i n T ¢ Beppokpaaciag Tou Aoutpou. Emeldn

uta etkova =xiAteg Aé€eic
Sivovtal wg mapadetypa ta dStaypappata os SL1APOPES MEPUTTWOELS
ebappoyng.



MEAETH THZ IZOOEPMHZ METABOAH2

IZOGEPMH (300K, 1mol)
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IZOGEPMH (500K, 1mol)
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IZOGEPMH (300K, 2mol)
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2YTKPIZH IZOOEPMHZ AAIABATIKHZ

AAIABATIKH (T,,,=600K, 1mol)
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MEAETH THZ IZOXQPHZ METABOAHZ

IZOXQPH (30L, 1mol)
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MEAETH 1ZOBAPOYZ METABOAHZ

IZOBAPHZ (1atm, 1mol)
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